



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах травмирования граждан в результате столкновения катера с препятствием в Санкт-Петербурге



14 августа 2022 года в акватории реки Ждановка города Санкт-Петербурга прогулочный катер, на борту которого находились владелец судна и двое пассажиров, в результате нарушений, допущенных при управлении судном, столкнулся с металлической опорой. Пассажиры получили телесные повреждения разной степени тяжести, в настоящее время они находятся в медицинском учреждении. Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил и.о. руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Перепелицыну А.А. доложить о ситуации. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715398>